 Erledigt Funktioniert diese Auswahl
mac0S10.12...mac0S10.14?

Beitrag von , apfel-baum“ vom 18. Mai 2020, 17:27

huhu,

ist dir der tower groB genug und ggf. nicht etwas zu frimelig, was die verkabelung und
luftzufuhr angeht, auch wenn du eine wakl nutzen moéchtest?

groBeres gehause, und evtl ein at-x board. was wlan angeht, intel sollte es noch nicht sein,
wegen der osx-treiber-kext lage, vielleicht einer der hier im forum vorgerstellten -

ala Broadcom bcm94352z pw1s60 oder ahnlich.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/45732-funktioniert-diese-auswahl-mit-macos10-12-macos10- 1

14/?postiD=602047#post602047
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